UTRJEVANJE ZNANJA ZA 1. TEST
1. Izracunaj.

(X + 6)°= (x-9)°= (2x - 5)* =

(-x +2y)*= (3x —4y)* =

(x-7)(x+7)= (2x +3)(2x - 3) =

2. Zapisi kot produkt.

3x +3y = 8xy — 12y = 5x%y° + 10xy’ =

x2—16 = y2— 64 = x?—25=

3. Obkrozi linearne enacbe. 4. Obkrozi kvadratne enacbe.

a) 2x—-8=5 b)3x+9 a)2x+8=11 b) x+3)(x-3)=0
)y-2=y+1 d)x*+1=3 c)u’=4 d) 1—2x +x = x*

5. Poenostavi izraz.
a) X (2x—1)+ (x—3)*= b)(X-1)(x+8)—(4x-1)(4x+1) =

6. Resi enacbe in v primeru a in b napravi preizkus.

a) 4x—2=2x+8 b)2(x-1)= 6-(X+5)

C) 2(x+1)=2x+2 d)5x —8=5x+7 e)3(2x+1)=3x+9

15— (3 —4) =2 (x—19) - 3 2 1 50=3x m XX 3_X
f) _(X_ )_ (X_ )_ g)2 - )4 3 2 6

XT_BZXLZ ) (x-2)(x+3)=(x+4)"~1



7. lzrazi neznanko.
a) o=2a+2b a="? b)W, =m-g-h m="? c)5x+7a=3x+a X =7

8. Ce dvakratniku nekega $tevila pristejemo 8, dobimo enako, kot ¢e od njegovega trikratnika
odstejemo 4. Katero Stevilo je to?

9. Mati je sedemkrat starejSa od héere, skupaj pa imata 40 let. Koliko sta stari?

10.V trikotniku je stranica b za 4 cm krajSa od stranice a, stranica c pa je za 6 cm daljsa od
stranice a. [zracunaj dolZino stranic, ¢e meri obseg tega trikotnika 38 cm.

11. Ob koncu Solskega leta so uc¢enci 9.razreda odsli na sladoled. Vsak si je izbral eno vrsto
sladoleda. 6 u€encev je izbralo jagodni sladoled, tretjina vseh u€encev je izbrala vanilijev
sladoled, Cetrtina vseh ucencev je izbrala limonin sladoled in Sestina vseh u¢encev ¢okoladnega.
Koliko je bilo vseh u€encev v razredu in koliko ucencev je izbralo posamezen okus?

12.Sirina pravokotnika je za 3 cm krajsa od dolZine, njegov obseg pa meri 38 cm. Izracunaj
plos¢ino tega pravokotnika.
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